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Dnes v čísle:

Kriminalita v Kopřivnici byla vloni nejnižší od roku 1998

V sobotu 8 000 a v neděli dalších 7 000 diváků přilákaly na tatrovácký zkušební polygon rychlostní zkoušky 36. ročníku
JANČA - Valašské rally. Jejím vítězem se stal suverénní Jan Kopecký z továrního týmu Škody.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Štramberské
začal stavební ruch

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební
práce na rekonstrukci ulice Štramber-
ské se rozjely naplno. Pracovníci sta-
vebních společností Eurovia CS, a. s.,
a Staseko Plus,  s. r. o.,  nejen dláždí
autobusový záliv včetně parkoviště na-
proti restauraci Pod Kaštany a chodník
před ZŠ Floriána Bayera, ale také za-
čali odstraňovat staré kostky v úseku
od ulice Erbenovy po Dvořákovu.

Práce budou probíhat ve stejném
režimu jako loni, tedy po polovinách
vozovky  a provoz bude  řízen  sema-
fory. „Na nějakou dobu bude uzavřen
z ulice  Štramberské  vjezd  na  ulici
Erbenovu. Řidiče o tom bude  infor-
movat přechodné dopravní značení,“
uvedl Martin Lapčík, vedoucí oddělení
investic kopřivnické radnice.

Radnice se s plochodrážníky
dohodne na podmínkách závodů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lidé z okolí místního klubu ploché
dráhy veřejně hovoří o tom, že letos uspořádají dva, nebo dokonce
tři závody na kopřivnickém oválu. Radnice jejich aktivitě nebude
nijak bránit,  žádá ovšem splnění určitých podmínek.  „Tím, že
jsme nezískali dotaci, je bohužel jisté, že na rekonstrukci stadionu
letos nedojde. Tudíž se otevřel prostor pro plochodrážníky, aby
mohli realizovat některé své plány,“ uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný s tím, že už vloni na podzim město slíbilo, že se plochá
dráha může letos konat, když se na stadionu nebudou provádět
rekonstrukční práce.

Starosta  se v polovině měsíce na  radnici  sešel  s Martinem
Hyvnarem, předsedou AK Plochá dráha Kopřivnice. „Informoval
jsem jej o tom, že pokud bude chtít klub na dráze, která je součástí
majetku města, pořádat závody, budou muset splnit určité pod-
mínky. Žádali  jsme, aby plochodrážníci pozvali do Kopřivnice
pověřeného delegáta Českého automotoklubu, který posoudí stav
dráhy. Až na základě jeho doporučení pak s klubem uzavřeme
nájemní smlouvu,“ uvedl starosta s tím, že požadované úpravy
budou muset plochodrážníci provést. Splnění podmínek radnice
by podle vyjádření plochodrážníků na jejich facebookové stránce
neměl být problém. Práce na rekonstrukci dráhy začaly už vloni
na podzim, byly ale zastaveny. O minulém víkendu svolal klub
prostřednictvím sociálních sítí první brigádu na dráze. Plocho-
drážníci prý mají letos v plánu dokončit opravu mantinelů a navézt
na dráhu materiál, aby nebyla tak děravá a byla bezpečnější.

Technický delegát plochodrážního sportu prověřil místní ovál
už minulý týden a stanovil konkrétní požadavky, které je třeba
splnit pro to, aby dráha odpovídala regulím a byla v rámci mož-
ností bezpečná pro závod.               (Pokračování na straně 2)

Klání rallyových jezdců lákalo
na polygon tisíce diváků

Zastupitelé schválili Zdravotní plán na období 2017-19

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lepší
bezpečnostní situaci v Kopřivnici po-
licisté  nepamatují. V roce  2016  se
kriminalita  ve  městě  meziročně
snížila o víc jak 19 % a je nejnižší za
posledních  osmnáct  let,  starší  stati-

stické  údaje  nemá  policie  k dispo-
zici.

V rámci  kopřivnického  obvodu
policisté vloni zaznamenali 460 trest-
ných  činů,  tedy  o 110  méně  než
v roce 2015. „Důležité je, že neklesal

jen celkový počet trestných činů, ale
zaznamenáváme snižování počtu pří-
padů ve všech důležitých oblastech,
ať už  jde o násilnou či majetkovou
trestnou činnost,“ říká velitel kopřiv-
nického obvodního oddělení Policie

České republiky Ivan Pilát. Také v le-
tošním roce během prvních tří měsíců
zůstává kriminalita zhruba na stejné
úrovni jako vloni. Podle šéfa zdejšího
obvodního oddělení policie lze zlep-
šenou  situaci  připisovat  především

zlepšující se socioekonomické situaci
ve společnosti. Stejně pozitivní trend
ve  vývoji  kriminality  byl  totiž  za-
znamenán také na okresní a celostátní
úrovni.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po dvaceti letech se na území
Kopřivnice jel závod tuzemského mistrovství v rally. Okrajové
části Lubiny a Mniší v sobotu a zkušební polygon Tatry po oba
víkendové dny hostily 36. ročník JANČA – Valašské rally.

Soutěžení přilákalo do Kopřivnice tisíce diváků. Podle od-
hadů pořadatelů rychlostním zkouškám na polygonu přihlíželo
15 tisíc lidí nejen z tuzemska, ale řada fanoušků přijela také ze
Slovenska a Polska. Ti  se  ze  sportovního hlediska nedočkali
žádného  velkého  překvapení.  Jan Kopecký  se  spolujezdcem
Pavlem Dreslerem přijeli  na Valašsko  jako  papíroví  favorité
a symbolické startovní č. 1 přetavili i v konečné vítězství. Po-
sádka Škody Fabia R5 továrního týmu Škoda Motorsport vyhrála
víkendovou rally stylem start – cíl.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zastupitelé
na posledním zasedání projednávali návrh
nového Zdravotního plánu města Kopřiv-
nice na léta 2017-19 a byli seznámeni s vy-
hodnocením  stávajícího  plánu  z období
2014-16.

„Město Kopřivnice  je  od  1.  1.  2004
řádným členem asociace Národní sítě Zdra-
vých měst ČR. Dlouhodobě zapojuje od-
bornou i laickou veřejnost do rozhodova-
cích  procesů  města,  snaží  se  zvyšovat
kvalitu života svých obyvatel a zabývá se
udržitelným rozvojem. Koncepční podpora
zdraví  je  nedílnou  součástí  postupu  kaž-
dého města, které se snaží o dlouhodobé
systematické kroky ke zdraví a kvalitě ži-

vota svých obyvatel. Je nezbytnou součástí
snahy o komplexní udržitelný rozvoj. Zdra-
votní plán by mělo mít, dle kritérii hodno-
cení místních Agend 21 v České republice,
zpracováno každé Zdravé město minimálně
zařazené do kategorie B v kritériích MA21.
Zdravotní plán představuje důležitou sou-
část strategické dokumentace města, jehož
účelem  je  nastavit  koncepční  rámec  pro
oblast podpory zdraví místních obyvatel,“
uvedl v rámci jednání místostarosta Stani-
slav Šimíček, garant sociální oblasti a zdra-
votnictví.

První Zdravotní plán si kladl za cíl ne-
být  pouze  vizí  toho,  co  by město mohlo
udělat  pro  dosažení  ideálního  stavu,  ale

konkrétním  střednědobým plánem,  který
vychází z reálných finančních a organizač-
ních možností města ve smyslu intervencí
pro  zdraví  občanů  a také  z možností
partnerů. Z tohoto dokumentu se podařilo
většinu aktivit zrealizovat, nebo bylo ales-
poň započato s jejich realizací, které jsou
ve městě uskutečňovány různými subjekty.

Druhým Zdravotním plánem potvrzuje
město,  že  má  stabilní  zájem  a snahu
o kontinuitu péče o občany, neboť neustále
dorůstají  nové  generace,  kterým  je  třeba
věnovat  pozornost. V možnostech města
je zejména vytvářet podmínky, které budou
příznivé pro rozvoj a zlepšování veřejného
zdraví.               (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před
dvěma  týdny  zastupitelé  schválili
nový Generel cyklistické dopravy
města Kopřivnice. Tento  strategi-
cký  dokument  zpracovala  firma
HaskoningDHV Czech Republic,
spol. s r. o., která jej městu předala
vloni 31. října.

„Důvodem pro pořízení gene-
relu  byla  nutnost  aktualizace  pů-
vodního  dokumentu Vyhledávací
studie  cyklistických  stezek  a tras
na území města Kopřivnice z roku
2008  s ohledem  na  legislativní
změny a vytvoření předpokladů pro
rozvoj  cyklistiky  a cykloturistiky
na území města, zejména podporu
denního dojíždění do zaměstnání,
škol a za službami. Generel slouží
k  upřesnění  vedení  cyklistických

tras  pro  potřeby  územního  plánu
a jako podklad pro plánování do-
pravních staveb. V neposlední řadě
může generel sloužit jako podklad
pro vypracování projektových do-
kumentací pro žádosti města o do-
tace ze Státního fondu dopravní in-
frastruktury nebo evropských fondů
na výstavbu cyklistických  stezek,
pruhů a tras,“ okomentoval nutnost
nového  cyklogenerelu  na  jednání
zastupitelů  starosta Miroslav Ko-
pečný.

Během zpracování cyklogene-
relu  proběhl  průzkum  i anketa,
které se zúčastnilo přibližně 300 re-
spondentů, a to včetně školních za-
řízení nebo největších zaměstnava-
telů ve městě.

(Pokračování na straně 2)
V pondělí ráno bagr odstraňoval ze silnice na ulici Štramberské staré dlažební
kostky, aby se naplno mohly rozjet stavební práce.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Nový cyklogenerel podrobně řeší
cyklodopravu ve městě i okolí
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(Dokončení ze strany 1)
Kopecký ujel všem svým soupeřům v jede-

nácti z dvanácti rychlostních zkoušek, v té jediné,
kde netriumfoval,  skončil o půl vteřiny druhý.
„Pro nás se vše vyvíjelo skvěle, vedli  jsme od
první zkoušky až do poslední. Dokázali jsme tak
na domácí půdě opět vyhrát,  tím pokračujeme
v naší tříleté vítězné české sérii. Navíc jsme udě-
lali  první  důležitý  krok  za  obhajobou  titulu
a v podobném duchu zkusíme pokračovat  i na
dalších podnicích,“ řekl Jan Kopecký v cíli. Je-
diný  vážný  problém  tak  tento  suverén  tuzem-
ských  rallyových  tratí  zažil  ještě  před  startem
závodu,  kdy  při  testování  trefil  levým  zadním
kolem  strom  a startovat  musel  s náhradním
vozem.

Zatímco o vítězství bylo rozhodnuto a s ná-
skokem  víc  jak minuty  a 11  vteřin  jej  získal
Kopecký, o stříbrnou pozici  svedli dramatický
souboj Václav  Pech  s vozem  Ford  Fiesta  R5
a Jan Černý za volantem Škody Fabia R5. Pech
musel v průběhu celého závodu odrážet útoky
svého soupeře, ale v cíli jej nakonec o jednu je-
dinou vteřinu porazil.

Náročnou technickou trať na kopřivnickém
polygonu si většina závodníků velmi pochvalo-
vala. I vítězný Jan Kopecký přiznal, že si v Kop-
řivnici vůbec nevybavoval, co se skrývá za další
zatáčkou, což se mu prý na domácích tratích pří-
liš často nestává. Rozsáhlý testovací areál nabídl
divákům rallye mnoho dalších atrakcí. Přímo na
ploše polygonu měly všechny týmy své servisní
zázemí. Lidé mohli vidět ukázky aktuální pro-
dukce nákladních vozů Tatra a dakarské speciály
týmů Bonver Dakar Project a Tomáše Tomečka.
Ti odvážnější měli navíc možnost projet se po
trati v produkčním speciálu Mitsubishi Lancer
Evo  IX  jako  spolujezdci  bývalého  úspěšného
soutěžního jezdce Vladimíra Barvíka. 

Radnice se...

V parku E. Beneše začaly práce na ořezu a vykácení nemocných a jmelím silně napadených
stromů. Nejnebezpečnější dřeviny byly zcela odstraněny.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Pokud plochodrážní klub

zajistí  splnění  těchto  podmí-
nek, město  s ním  uzavře  ná-
jemní  smlouvu  na  konkrétní
závod nebo závody,“ řekl sta-
rosta  s tím,  že  rozhodně  ne-
půjde o dlouhodobou nájemní
smlouvu. 

„Stále  jsme  se  zcela  ne-
vzdali  myšlenky  na  rekon-
strukci letního stadionu a ko-
existence plochodrážního ová-
lu s tartanovou atletickou drá-
hou není možná nejen z pro-
storových  důvodů,  ale  také
proto,  že  provoz  na  ploché
dráze  by  umělé  povrchy  po-
škozoval,“ vysvětlil starosta.

Plány plochodrážníků jsou
ovšem  velkorysejší.  Místo-
předseda klubu Richard Dufek
se  totiž  už  ve  vyjádření  pro
specializovaný  server  Speed-
wayA-Z.cz nechal  slyšet,  že
zdejší autoklub by chtěl v příš-
tím roce stávající dráhu rozšířit
tak, aby se obě zatáčky posu-
nuly o dva metry a rovinka pod
tribunou o metr dovnitř oválu.
„Pak  bychom mohli  pořádat
závody na dlouhé dráze,“ řekl
Dufek pro SpeedwayA-Z.cz.

Tady  už  se  ale  představy
vedení Kopřivnice  a předsta-
vitelů  zdejší  ploché  dráhy
znovu kříží. Starosta Miroslav
Kopečný totiž zpochybnil, že
by  město  povolilo  změny,
které by vystupovaly ze stáva-
jící konfigurace dráhy na  let-
ním stadionu. 

Klání rallyových jezdců...Nový cyklogenerel podrobně řeší cyklodopravu...
(Dokončení ze strany 1)
„V červnu proběhlo sčítání cy-

klistické a pěší dopravy na vybra-
ných uzlech ve městě. Veškeré ná-
vrhy byly projednány s odbornými
pracovníky  a vedením města,  do-
tčenými orgány státní správy, ma-
jiteli a správci dotčených komuni-
kací  a v neposlední  řadě  12.  září
2016 také s veřejností. Relevantní
připomínky  byly  zapracovány  do
výsledné  podoby  tohoto  doku-
mentu,  který  je  zveřejněn  na we-
bových  stránkách města Kopřiv-
nice,“ uvedl starosta.

Cyklogenerel  blíže  rozpraco-
vává podrobněji řešení tahů cyklis-
tické dopravy ve městě, koordinuje
cyklistické  trasy  regionálního vý-
znamu s navazujícím územím a sta-
novuje zásady jejich řešení. Nový
dokument přímo navazuje na zpra-
covaný územně plánovací podklad
Generel  cyklistické  dopravy Mo-
ravskoslezského  kraje, Koncepci
rozvoje dopravní infrastruktury MS
kraje  a Zásady  územního  rozvoje
Moravskoslezského kraje,  rozpra-
covává  do  podrobnějšího měřítka
vyhledávací  studii cyklistické do-

pravy  z roku  2008,  zohledňuje
územní plán města, strategický plán
rozvoje města. V rámci prací na ge-
nerelu byly posuzovány  také pro-
jekty  okolních měst  a obcí,  které
mají dopad na řešené území města
Kopřivnice. 

Před  hlasováním  starosta Mi-
roslav Kopečný poznamenal, že za-
stupitelé byli podrobně seznámeni
s tímto  dokumentem  zástupci
zpracovatelské firmy na semináři.
Generel cyklistické dopravy zastu-
pitelé schválili bez diskuze a jedno-
hlasně.

Zastupitelé schválili Zdravotní plán na období 2017-19
(Dokončení ze strany 1)
Problematika zdraví je široká

a jednotlivé  faktory,  které  na
zdraví  působí,  se  vzájemně  pře-
krývají,  proto  se  ve  Zdravotním
plánu v některých cílech aktivity
shodují  a rozdíl  je  například  jen
v zacílení na jinou věkovou kate-
gorii.  Děti  a mládež  na  jedné
straně  a senioři  na  druhé  straně
věkového  spektra  tvoří  nejvíce
zranitelné populační skupiny, jimž
je věnována zvláštní pozornost. 

„Po  schválení  druhého Zdra-
votního  plánu  v zastupitelstvu
města  jsou  připraveny  návazné
kroky zaměřené na přímou reali-
zaci  plánu.  Zastupitelstvu města
bude  k plnění  druhého  Zdravot-
ního plánu předkládána jedenkrát
ročně  pravidelná  hodnotící

zpráva,“  poznamenal  místosta-
rosta Šimíček a zahájil diskuzi. 

Jako první vystoupil zastupitel
Karel Kuboš  s tím,  že by město
mohlo podpořit ozdravné pobyty
dětí  z kopřivnických  škol  kon-
krétními  částkami  tak,  jak  se  to
děje v některých městech Moravs-
koslezského kraje. „Druhou zále-
žitostí  související  se  zdravím  je
otázka zapojení všech prostředků
do čištění města nejenom po zimě,
ale  jde  také o pravidelný postřik
ulic v létě a další. Myslím si, že
by město  z pohledu  čistoty  po-
třebovalo více  činností,  které by
to  zajistily.  Na  semináři  jsem
v souvislosti  se  zdravotním  sta-
vem  zejména  seniorů  hovořil
o tom, že některá města osamělým
seniorům  dávají  chytré  telefony

s kompletním  programem  napo-
jení na zdravotní službu nebo po-
licii, aby měli okamžitou pomoc
v případě zdravotního problému.
Senioři nad 70 let by si určitě za-
sloužili  nějaké  talony  na  taxi-
službu ať už k lékaři nebo k náv-
štěvě  sociálních  zařízení  ve
městě,“  sdělil  svůj  názor,  co  by
mělo  být  součástí  Zdravotního
plánu, Karel Kuboš. 

Starosta  Miroslav  Kopečný
mu odpověděl, že je fakt, že Mo-
ravskoslezský  kraj  je  zatížen
polétavým  prachem  nejvíce  ze
všech krajů v republice. „K nám
jezdí děti z Ostravy na ozdravné
pobyty. Kam by měly jezdit naše
děti, nevím. Jsme na tom nejlépe
z našeho kraje,“ podotkl starosta.

Zastupitel  Luděk  Polášek

uvedl,  že  se mu  Zdravotní  plán
velmi líbí a že je vypracován té-
měř  k dokonalosti.  „Vadí mi,  že
v něm čtu o podpoře vzniku geria-
trické poradny, přitom se nic ne-
realizuje. Jak to zrealizovat, co se
pro to dělá a kdo to má udělat?“
zajímal se Luděk Polášek.

Vedoucí  odboru  sociálních
věcí a zdravotnictví Lenka Gali-
ová mu odpověděla, že vznik této
poradny není v možnostech města.
„Je  to víc záležitostí  zdravotnic-
kého  zařízení  a vykomuniková-
ním  se  zdravotní  pojišťovnou.
Město může  podpořit  vznik  po-
skytnutím  prostor,“  konstatovala
Lenka Galiová.

Poté  zastupitelé  svým  hlaso-
váním tento dokument na období
2017-19 schválili.

Kriminalita v Kopřivnici a okolí byla vloni nejnižší od roku 1998
(Dokončení ze strany 1
„Nemyslím si, že bychom

přišli  s něčím  až  tak  novým
a převratným v naší  policejní
práci nebo že bychom byli v ně-
čem  tak  výrazně  lepší  než
v těch  předchozích  letech.
Faktorů,  které  se  podílejí  na
tomto pozitivním trendu, je ur-
čitě  více,  ale  podstatnou  roli
hraje  celková  ekonomická  si-
tuace ve společnosti. Troufám
si  říct,  že  na Kopřivnicku  se
projevuje poměrně vysoká za-
městnanost. Člověk, který si má
vybrat, jestli bude páchat trest-

nou činnost, aby se uživil, nebo
půjde do práce, častěji volí  tu
klidnější  cestu,“  uvedl  Ivan
Pilát. Pozitivní roli podle šéfa
zdejšího policejního obvodu se-
hrála také cílená práce v oblasti
drogové kriminality a snižující
se podíl pachatelů závislých na
návykových  látkách,  který  se
ještě  před  pár  lety  například
v oblasti krádeží blížil sto pro-
centům.

Vloni  policisté  obvodního
oddělení Kopřivnice  řešili  39
násilných trestných činů, což je
nejméně  od  začátku  statistic-

kého  sledování. Ve městě  ani
jeho  nejbližším  okolí  nedošlo
v roce 2016 k žádné vraždě. Po-
licisté  se  zabývali  nejčastěji
úmyslným ublížením na zdraví,
a to v 18 případech, desetkrát
došlo k porušení domovní svo-
body, spáchány byly 4 zločiny
loupeže a policie šetřila 3 pří-
pady  nebezpečného  vyhrožo-
vání. Úspěšnost při zjišťování
pachatelů  násilné  kriminality
byla téměř 54 %.

Většina  celkového nápadu
trestných činů i vloni připadala
na  majetkovou  kriminalitu.

V území působnosti obvodního
oddělení v Kopřivnici bylo zaz-
namenáno celkem 262 deliktů,
o sedmnáct procent méně než
vloni, a pachatel byl zjištěn ve
víc jak třetině případů. 

Podle  policejních  statistik
se vloni o 31 % snížil také počet
vloupání. Policie šetřila 77 pří-
padů  a dopadla  pachatele  25
z nich. Nejčastěji řešili policisté
vloupání  do  sklepů,  koláren,
garáží, chatek, kůlen a podob-
ných objektů. Těch se stalo 59.
V pěti  případech  se  zloději
vloupali  do  víkendových  chat

a čtyřikrát do obchodů. Za celý
rok došlo  jen ke dvěma vlou-
páním do bytů a jen jednou se
zloději odvážili krást v rodin-
ném domě. Také krádeží  pro-
stých  řešili  policisté  o tři  de-
sítky méně než  v předchozím
roce. Vloni bylo odcizeno 7 au-
tomobilů a 19 jízdních kol,  to
je o deset ukradených aut a 7
kol méně než v předcházejícím
roce.

„V Kopřivnici máme aktu-
álně  problém  s vloupáním  do
sklepů. Množí se oznámení od
lidí,  kteří  zjišťují,  že  jim  ze
sklepa zmizela kola, jež uložili
po  skončení  sezony.  Regis-
trujeme  i případy, kdy poško-
zený neví, kdy v období od září
do března mu bylo kolo ukra-
deno,“ prozradil vedoucí míst-
ních policistů problém, který je
nyní ve městě a okolí nejpalči-
vější.

Zatímco v předchozím roce
se  objasněnost  trestných  činů
spáchaných ve zdejším obvodu

pohybovala lehce pod padesáti
procenty,  vloni  se  o něco
snížila.  Policisté  zjistili  pa-
chatele u 225 deliktů, což činí
48,9 %  případů,  ale  zároveň
bylo  také  objasněno  padesát
případů  z předchozích  let.
„Tyto údaje o objasněnosti jsou
vždycky  poněkud  zavádějící.
V prvních měsících  letošního
roku jsme totiž vyřešili dalších
40 případů z roku 2016, a ob-
jasněnost je tak ve skutečnosti
o něco vyšší, než uvádí oficiální
statistiky,“ upřesnil Ivan Pilát.

Zatímco v oblasti krimina-
lity se počty deliktů snížily, pře-
stupků policisté kopřivnického
obvodu  v roce  2016  řešili
1 578, tedy o 121 více než před-
chozí rok. Tento osmiprocentní
nárůst mají  ovšem  téměř  vý-
hradně na svědomí řidiči. Pře-
stupků proti majetku či veřej-
nému pořádku totiž ubylo, ale
dopravních přestupků policisté
zachytili o 35 % víc než v roce
2015.

O s t r a v a (hod) – Kraj připravuje další kotlíkovou výzvu,
díky  níž  budou moci  lidé  v Moravskoslezském kraji  vyměnit
zhruba osm tisíc starých kotlů. Moravskoslezský kraj má od Mi-
nisterstva životního prostředí obdržet na výměnu kotlů téměř 900
milionů korun, z ní však už nebudou podporovány kotle výhradně
na uhlí a kombinované kotle (uhlí/biomasa) s ručním přikládáním,
ale pouze automatické kombinované kotle, plynové kondenzační
kotle, kotle výhradně na biomasu a tepelná čerpadla. „Ihned po
vyhlášení výzvy ministerstvem jsme zahájili přípravu potřebných
kroků včetně přípravy dotačního programu. Ten bude vyhlášen
na konci června letošního roku, s příjmem žádostí počítáme od
5. září. Lidé tedy budou mít dva měsíce na přípravu podání žá-
dosti,“ uvedla Jarmila Uvírová, náměstkyně hejtmana kraje pro
životní prostředí. Příjem žádostí bude opět pouze elektronický
s následným doložením potřebných dokumentů v listinné podobě
poštou nebo osobně. Kraj si tento způsob vyzkoušel při doplňkové
výzvě letos v březnu. Moravskoslezský kraj opět podpoří každou
výměnu kotle pětiprocentním navýšením dotace ze  svého  roz-
počtu, chce také pokračovat ve spolupráci s obcemi. „Opět chceme
obcím nabídnout možnost spolufinancování kotlíkových dotací,“
podotkla Jarmila Uvírová. Informace k druhému kolu kotlíkových
dotací  budou  průběžně  zveřejňovány  na webových  stránkách
www.lokalni-topeniste.cz, žadatelům jsou také stále k dispozici
„kotlíkové“ kontakty: tel. 595 622 355, e-mail kotliky@msk.cz.

Připravuje se nová dotace na kotle
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V Bánovcích vyjednávali o společných aktivitách
B á n o v c e  n a d  B e b -

r a v o u (dam) – Zástupci ně-
kolika  kopřivnických  institucí
vyrazili  v polovině  března  do
slovenských Bánovců  dohod-
nout  konkrétní  kroky  budoucí
spolupráce obou měst. 

Po  pracovní  snídani  na
bánovecké radnici čekal jednot-
livé členy kopřivnické delegace
program zaměřený na oblast je-
jich zájmu. Vedoucí kopřivnic-
kého  odboru  sociálních  věcí
v doprovodu  dvou  zástupců
zdejších  aktivních  seniorů  tak
navštívila například tamní klub
důchodců nebo Dům sociálních
služeb Archa, ředitelka kopřiv-
nického  kulturního  domu
Adriana B. Polarczyk s vedou-
cím zdejšího informačního cen-
tra si prohlédli kulturní a turis-
tické  zázemí  v Bánovcích,
ředitel  ZUŠ  Zdeňka  Buriana
Zdeněk Babinec měl možnost
vidět zázemí několika tamních
škol  včetně  té  umělecké,  ve
které pak pro kopřivnické hosty
připravili  program  v podobě
miniworkshopů, a hostující Ko-
přivničané  si  tak  mohli  vy-
zkoušet hru na flétnu nebo folk-
lorní  tanec.  „Ocenil  jsem,  že
vedení města Bánovce preferuje
kulturu  jako  hlavní  prvek
stmelující život ve městě a tvo-
řící  jeho  image,“  řekl Zdeněk
Babinec,  který  se  se  svým
slovenským protějškem  začal
domlouvat  na  vzájemné  vý-
měně  kulturních  programů
a souborů, které umělecké školy
v Bánovcích a Kopřivnici při-
pravují. 

Různá  vystoupení  z Bá-

novců  nad Bebravou  by  nyní
měla být v Kopřivnici k vidění
častěji. Domlouvají se podrob-
nosti  vystoupení  tamního  fol-
klorního souboru v rámci pro-
gramu  Kopřivnických  dnů
techniky a potvrzená je už účast
mistra  bojových  umění Miro-
slava Schlesingera v rámci le-
tošního  vyhlášení  nejlepších
sportovců Kopřivnice 12. dubna
v kulturním  domě.  Slovenští
umělci by mohli vystoupit i na
zářijovém Festivalu medu a pís-
ničky.

V rámci  návštěvy  byly

předjednány také možnosti další
spolupráce. Bánovečtí důchodci
by se například velmi rádi sešli
na  nějakém  společném  pro-
gramu se svými kopřivnickými
kolegy,  se  kterými mnozí  po
profesní stránce spolupracovali.
Jedná se také o účastni handi-
capovaných sportovců ze Slo-
venska na dalším ročníku spor-
tovních her tělesně postižených
vKopřivnici. Zdejší klub turistů
nabídl  pomoc  s přípravou po-
bytu slovenských turistů v Kop-
řivnici a jeho zástupci se zase
rádi zúčastní tamního pochodu

Bánovecká padesátka.
Bánovce na Bebravou s Ko-

přivnicí  pojí  především  spo-
lečná tatrovácká historie, ale od
letošního ledna také podepsané
memorandum  o spolupráci
obou měst v oblasti sportu, kul-
tury  a výměny  zkušeností
v oblasti společenského života.
Dalším stupněm slibně se roz-
víjející  spolupráce  obou měst
by mohlo být uzavření partner-
ství, ke kterému by mohlo dojít
v příštím roce v rámci oslav 70
let od povýšení Kopřivnice na
město.

Hosté z Kopřivnice si prohlédli mimo jiné i Základní uměleckou školu v Bánovcích, jejíž studenti
a pedagogové pro ně připravili krátký workshop.                        FOTO: ZDENěK BABINEC

Dne 2. 3. byla hlídka MP přivolána do rehabilitačního stře-
diska Therapón. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že se na
recepci nachází žena, která je evidentně pod vlivem alkoholu.
Šestatřicetiletá žena z Frenštátu vůbec nebyla schopna se stráž-
níky komunikovat a její dechová zkouška prokázala více než
3,5 ‰ alkoholu, proto byla převezena na protialkoholní  zá-
chytnou stanici.

Dne 2. 3. krátce před půlnocí zasahovali strážníci městské
policie na Záhumenní ulici, kde se do jednoho z bytů dobýval
40letý muž. Posilněný alkoholem se násilně domáhal vstupu
do bytu své bývalé manželky. Agresivní opilec nereagoval na
výzvy strážníků a odmítal z místa odejít. Ke slovu přišly do-
nucovací prostředky a výtržník byl eskortován do protialkoholní
záchytné stanice.

Dne 18. 3. přijala MP oznámení o podnapilém muži ležícím
před prodejnou Tesco. Strážníci po příjezdu na místo zjistili,
že  dvaapadesátiletý muž  z Lichnova  si  v prodejně  zakoupil
dvoulitrovou PET lahev levného vína, kterou před prodejnou
zkonzumoval. Muž odmítal prokázat svou totožnost, proto byl
převezen na OO PČR. Zde se u něj v souvislosti s množstvím
vypitého alkoholu projevily zdravotní komplikace, takže stráž-
níci  přivolali  záchrannou  službu,  která  si muže  převzala  do
péče.

O předminulém víkendu došlo v jedné z restaurací v Kop-
řivnici ke krádeži různých věcí včetně tržby. Škoda byla vy-
číslena na více než 4 000 korun. Policisté oznámenou událost
řádně prověřili, přičemž zjištěné informace směřují ke konkrétní
osobě. Policisté zahájili úkony trestního řízení ve věci přečinu
krádeže, v realizaci úkonů i nadále pokračují. Trestní zákoník
stanoví v případě odsouzení  za popsané  jednání  trest odnětí
svobody až na dva roky. Pokud se bude jednat o osobu, která
byla v posledních  třech  letech za uvedený čin odsouzena či
potrestána, činí trestní sazba až tři roky. 

s t í n y

Vloni se stalo pět případů, kdy mohlo dojít k ohrožení vodních zdrojů
K o p ř i v n i c e  (hod) – V prů-

běhu loňského roku řešili pracovníci
odboru životního prostředí a krizový
koordinátor  kopřivnické  radnice  pět
případů,  při  kterých  došlo  nebo  po-
tenciálně mohlo  dojít  ke  znečištění
povrchových nebo podzemních vod.
Nakonec ani jeden nebyl vyhodnocen
jako havárie na vodách dle vodního
zákona. Vloni  bylo  těchto  výjezdů
o dva méně než v roce 2015 a z po-
hledu  vodohospodářů  byl  rok  2016
klidnější.

První únik ropné  láky z motoro-
vého  vozidla  v Kopřivnici  byl  na-
hlášen 19. února. Hasiči, kteří o této
situaci  informovali  havarijní  službu
životního  prostředí  kopřivnické  rad-
nice,  na  místě  zasypali  0,2  litru
motorové nafty sorbentem, který poté
na  náklady  řidiče  zneškodnili. Díky
včasnému zásahu tak nedošlo k zne-
čištění vod ani kanalizace. 

V červenci došlo k znečištění Kop-
řivničky odpadní vodou z kanalizace.
Městští strážníci 21. 7. nahlásili zne-
čištění Kopřivničky  pod mostem  na
ulici Čs. armády neznámou látku. Na
místě  bylo  zjištěno,  že  do  vodního
toku vytékají odpadní splaškové vody
z odlehčovací  komory  umístěné  na
splaškové kanalizaci, která spolu s od-
lehčovací komorou jsou ve vlastnictví
Severomoravských vodovodů a kana-
lizací Ostrava,  a proto  byli  bezpro-
středně přivoláni její pracovníci, kteří
provedli  kontrolu  a vyčištění  odleh-
čovací  komory.  „Příčinou  problému
bylo nahromadění velkého množství
tuků v kanalizaci, který způsobil sní-
žení průtoku kanalizací odvádějící od-
padní vody na čistírnu odpadních vod.
Nahromaděný tuk byl odstraněn, od-
lehčovací  komora  byla  vyčištěna
a nátok  odpadních  splaškových  vod
na čistírnu byl obnoven,“ přiblížil udá-

lost  Jiří  Sopuch,  vedoucí  oddělení
vodního a odpadového hospodářství.

Oměsíc později se řešilo nasypání
inertního materiálu do koryta Svěce-
ného potoka nad soutokem s Lubinou.
Zemědělská firma si vysypáním vět-
šího množství  kameniva  se  štěrkem
zajistila prostor pro přejezd kombajnu
na druhou stranu potoka, který v něm
způsobil  překážku.  Po  přizvání  zá-
stupce firmy i správce vodního toku
Povodí  Odry  bylo  firmě  nařízeno
odtěžení návozu. Ten firma po sklizni
odstranila.  „Ke  znečištění  vodního
toku nedošlo,“ podotkl Jiří Sopuch.

Na začátku října řešili pracovníci
životního prostředí úhyn několika de-
sítek ryb ve vodní nádrži ve Větřko-
vicích, proto byl odebrán vzorek vody
pro provedení  laboratorního rozboru
za  účelem  zjištění možného  zneči-
štění. „Na místo byl přizván zástupce
Českého rybářského svazu, který vy-

konává  na  vodní  nádrži  rybářské
právo. Bylo zjištěno, že došlo k úhynu
pouze jednoho druhu ryb. Šlo o malé
procento  úhynu  rybí  násady  –  ryb,
které  byly  umístěny  do  nádrže  před
několika dny. Laboratorní rozbor ne-
prokázal  jakékoliv  znečištění  vody
v nádrži. K úhynu  došlo  z největší
pravděpodobností vlivem manipulace
a přepravy  ryb  z chovného  rybníku
do nádrže,“ okomentoval situaci ve-
doucí oddělení vodního a odpadového
hospodářství s tím, že odstranění uhy-
nulých ryb provedli členové Českého
rybářského svazu.

V listopadu došlo k poslední udá-
losti, a to ke znečištění vodního toku
Sýkorečky  v místě  křížení  potoka
s ulicí Dělnickou. Po prošetření pra-
covníci zjistili, že z kanalizačního po-
trubí vytéká do vodního toku červe-
nohnědě  zbarvená  voda.  I v tomto
případě  byly  odebrány  vzorky  vody

pro laboratorní rozbor. Kontrolou ka-
nalizace byl zjištěn původce, kterým
byl uživatel nedalekého energokanálu
umístěného  pod  terénem,  jenž  pro-
váděl  jeho  čištění  a odkalení. Voda
z tohoto energokanálu znečištěná rzí
odtékala  odkalovacím  potrubím  do
Sýkorečky.  „Výsledek  laboratorního
šetření prokázal, že vzniklé znečištění
nemohlo způsobit úhyn ryb nebo  ji-
ných  vodních  živočichů,  což  bylo
ověřeno  pochůzkou  kolem  vodního
toku. S původcem vzniklé situace byla
následně vedena jednání a byla přijata
opatření k zabránění možného opako-
vání  situace. V tomto  případě  došlo
k určitému ovlivnění povrchové vody
ve vodním toku. Vzhledem k poměrně
malému množství  odvedené  znečiš-
těné  vody  a jejímu  složení  nedošlo
k havárii na vodách dle definice dané
vodním  zákonem,“  konstatoval  Jiří
Sopuch.

S využitím pracovníků ve veřejné službě má Kopřivnice zkušenosti. O tom, zda
ji znovu nabídne, zatím nebylo rozhodnuto. IlUsTRAČNí FOTO: ARCHIV

Kraj připomínkuje plán
odpadového hospodářství

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice má do-
končen  nový  plán  odpadového  hospodářství
(POH) pro roky 2017-2022. Tento dokument byl
začátkem března zaslán na Krajský úřad Moravs-
koslezského kraje k připomínkování. „Vzhledem
k tomu, že dosud není schválen nový zákon o od-
padech,  tak  v novém  POH  nedocházelo  k zá-
sadním změnám,“ okomentovala nový dokument
Lucie Kubalcová,  pracovnice  odboru  životního
prostředí kopřivnického městského úřadu, která
má na starosti odpadové hospodářství. 

I tentokrát je v novém plánu odpadového hos-
podářství dáván důraz na podporu třídění komu-
nálních odpadů, důraz na snižování množství od-
padu  ukládaného  na  skládky  a na  předcházení
vzniku odpadů - tzn. podporu opětovného použí-
vání  výrobků  a materiálu  prostřednictvím
charitativních  středisek,  bleších  trhů  apod.  „Po
schválení Krajským úřadem bude plán  odpado-
vého  hospodářství  předložen  radě města  a poté
zastupitelstvu města ke schválení,“ upřesnila Lu-
cie Kubalcová. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Město zvažuje, zda vytvoří pod-
mínky pro obnovení veřejné služby. S jejím fungováním měla
Kopřivnice v minulosti dobré zkušenosti, po legislativních změ-
nách v minulosti ovšem její výkon v Kopřivnici postupně za-
nikl.

Od začátku února ale začala platit novela zákona, která pra-
vidla veřejné služby znovu mění. Lidé, kteří jsou bez práce déle
než šest měsíců, budou mít s účinností od srpna letošního roku
nárok na příspěvek na živobytí pouze ve výši existenčního, ni-
koliv jako doposud životního minima. Dávka by tak měla činit
pouze 2 200 namísto 3 410 korun. V případě, že dotyčný neza-
městnaný odpracuje ve veřejné službě nejméně 20 hodin mě-
síčně, zachová si nárok na životní minimum ve výši 3 410 Kč
a v případě, že přidá dalších deset hodin práce ve veřejné službě,
získá  bonus  ve  výši  poloviny  rozdílu  mezi  životním
a existenčním minimem a jeho dávka pak dosáhne 4 015 korun.

Veřejnou  službu mohou  stejně  jako  v minulosti  využívat
obce či neziskové organizace. Lidé, kteří ji budou vykonávat,
by mohli například pomáhat s údržbou ulic, zeleně a veřejných
prostranství, pracovat v sociálních službách či při sportovních
a kulturních  akcích. Úřady práce,  které  nezaměstnané  budou
vysílat  na  jednotlivá pracoviště,  by měly brát  zřetel  na praxi
i vzdělání klientů.

„Jako město nemáme povinnost místa pro veřejnou službu
zajišťovat. Nicméně jsme byli požádání úřadem práce, abychom
takovou alternativu zvážili. Rozhodnutí, zda do toho znovu půj-
deme, ale zatím nepadlo,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček.
Veřejná služba s sebou podle jeho slov nese určitá rizika. „Exis-
tuje  precedens,  kdy  se  člověk  vykonávající  veřejnou  službu
soudně domáhal  doplacení mzdy  za  vykonanou práci  a soud
jeho návrhu vyhověl, proto je třeba důkladně zvážit, zda a za
jakých  podmínek  k zavedení  veřejné  služby  ve městě  při-
stoupíme,“ vysvětlil Šimíček.

Kopřivnice obnovení veřejné
služby zatím pouze zvažuje
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Blanka Fišerová, autorka pořadu Desatero podle Dagmar, uvedla v komorním prostoru kopřivnické
Mandaly scénické čtení z knihy Byly jsme tam taky.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Netradiční Plesk pro mladé
uzavře plesovou sezonu

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Tečku  za  letošní  plesovou
sezonou napíší v sobotu 1. dubna večer organizátoři ze spolku
Kultura  srdcem. Ti  zvou na už devátý Plesk, netradiční ples
určený především mladým.

Program začne po devatenácté hodině na hlavní scéně vy-
stoupením místní kapely Reber, která si pro tuto příležitost do-
plnila sestavu o houslistku a připravila spíše taneční repertoár.
Následovat bude novojičínská kapela The Black Tubes, která
na Plesku hostuje už potřetí a hraje výhradně autorské skladby.
Zlatým hřebem programu má být podle organizátorů vystoupení
pražské ska kapely Discoballs.

Alternativní scéna Plesku se má začít  rozehřívat v rytmu
electro  swingu, který vystřídá  zvláštní kopřivnické uskupení
spojující živé muzikanty a DJe vystupující pod názvem John
Claw.

Afterparty  dostal  na  starost DJ Lucky  boy,  který  začínal
v Kopřivnici, ale aktuálně patří ke špičce tuzemské scény a pra-
videlně vystupuje s muzikanty zvučných jmen.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přesně v polovině koncertního
turné ke  své  aktuální desce Čtyřicítka vystoupí Lenka Nová
také v Kopřivnici. Koncert majitelky sametového altu je při-
praven na středu 5. dubna v kinosále kulturního domu.

Přestože se  jméno Lenky Nové neobjevuje pravidelně na
stránkách bulvárních časopisů, má za sebou poměrně úspěšnou
hudební kariéru. Začala  jako velmi mladá v několika brněn-
ských rockových kapelách. Výtahem k profesionálnímu zpívání
se pro ni stala nabídka Karla Šůchy, kapelníka kapely Laura
a její tygři, který v Lence Nové našel nástupkyni Ilony Csákové.
Zhruba ve stejné době jako angažmá v Lauře přišla také nabídka
na hlavní roli v české verzi známého muzikálu Hair. Slibně na-
startovaná  kariéra  paradoxně  téměř  skončila  s vydáním
debutového  alba Nová  deska,  které  zcela  zapadlo. Ve  stejné
době se navíc také rozpadla Laura a její tygři a pěvecká kariéra
Lenky Nové se ocitla na mrtvém bodě. Oživení přišlo s novým
projektem Karla Šůchy a také zahájením spolupráce s Michalem
Horáčkem, se kterým spolupracovala hned na několika projek-
tech včetně již zmíněné desky Čtyřicítka. Ta obsahuje 11 písní
s Horáčkovými texty, které ač jsou z pera o víc jak generaci
staršího muže, mohly by podle recenzentů být generační vý-
povědí žen, které ukončily čtvrtou dekádu svých životů a jejich
pohled na svět je trochu jiný než ve dvaceti.

„Nebyla jsem na tom v osobním životě dobře a příběhy na
desce jsou i o takových věcech. Michal Horáček do nich vtiskl
nějakou svoji životní zkušenost, já vložila tu svou a nemusela
být nutně stejná. A ani posluchač asi nemusí detailně pochopit,
o čem on píše a já zpívám. Pokud se ho to však nějak dotkne
a spojí s jeho vlastními prožitky, splní to svůj účel. Hudba, to
jsou hlavně emoce,“ řekla Lenka Nová o své desce v rozhovoru
pro Idnes.cz.

Zpěvačka lenka Nová představí
své sólové album Čtyřicítka

Jan Nedvěd zahrál řadu svých hitů kopřivnickému publiku společně s písničkářem
Pavlem Helanem a pianistou Jindrou Konířem.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Příbramské divadlo přijede s Baladou pro banditu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Příběh o svo-

bodě, spravedlnosti i osudové lásce Nikoly
Šuhaje a jeho vyvolené Eržiky se už dnes
večer odehraje na jevišti kulturního domu.
Baladu pro banditu, jeden z nejslavnějších
původních českých muzikálů, si místní pu-
blikum bude moct vychutnat v podání Di-
vadla Antonína Dvořáka z Příbrami.

Když v sedmdesátých letech minulého
století uvedlo brněnské Divadlo Husa na
provázku muzikálovou adaptaci Olbrach-
tova Nikoly Šuhaje loupežníka, představení
se  rychle  stalo  legendou. Hudba Miloše
Štědroně a text  libretisty Milana Uhdeho
poměrně rychle opustily jeviště brněnského
divadla a zamířily na gramofonové desky
a také na  filmové plátno. Ani po víc  jak
čtyřiceti  letech  Balada  pro  banditu  ne-
ztratila  nic  ze  své  atraktivity.  Hra
o osudových  okamžicích  zakarpatského
zbojníka inspirovaná nejen Olbrachtovým
románem, ale také dobovými novinovými

články a četnickými záznamy od té doby
ožila už na řadě jevišť a v posledních letech
ji uvedlo hned několik tuzemských divadel.
V Příbrami režisér Milan Schejbal insce-
naci postavil především jako oslavu svo-
body. V jeho pojetí se na jevišti odvíjí pří-
běh, který je zároveň dojímavý, ale i veselý.
Vyznění inscenace podtrhují jak kostýmy
navržené Agnieszkou Pátou-Oldak, tak její
jednoduchá a variabilní scénografie.

Z hereckého souboru diváci ocení pře-
devším Annu Fixovou v roli Eržiky a hos-
tujícího Pavla Batěka  jako Nikolu. Oba
velmi dobře zpívají a především hrají. Anna
Fixová  dává  své  postavě  přesný  poměr
bojovné nezdolnosti a dívčí zranitelnosti.
Batěk zase dal vyniknout ambivalentnosti
svého  hrdiny,  který  rozhodně  není  prvo-
plánově  kladnou  postavou. Zaujmou  ale
i další členové souboru, například Martin
Dusbaba v roli hospodského a šmelináře
Mageriho, který na scéně nejen zpívá, ale

i stepuje, nebo  i v tomto pojetí poměrně
výrazná  role  záhadné Morany  ztvárněné
Kateřinou Fixovou, matkou hlavní ženské
představitelky a ženou, která se na před-
stavení výrazně podílela také jako jeho dra-
maturgyně.

Za zmínku stojí také hudební nastudo-
vání muzikálu. V Příbrami se Štědroňovy
partitury chopil Matěj Voda. Ten si k mno-
hokrát zpracované klasice vytvořil vlastní
postoj, v notoricky známých písních se tak
objevují nejen ozvuky folkloru, ale napří-
klad také jazzové prvky. Velkou roli hraje
fakt, že kapela je s herci přímo na jevišti,
muzikanti jsou tak často přímými účastníky
děje.

Kopřivnické uvedení Balady pro ban-
ditu začne ve velkém sále kulturního domu
ve čtvrtek 30. března v sedm hodin večer.
Představení  je  zároveň  předposledním,
pátým představením aktuální předplatitel-
ské sezony.

U Desatera podle Dagmar diváky mrazilo
Ko p ř i v n i c e  (dam) - Už prázdné pódium

Localu Mandala,  které  příznačně  „nezdobila“
jen  rudá  vlajka  se  srpem  a kladivem  a ne-
plánovanou  shodou  okolností  i hitlerovské
fotomontáže výtvarníka Jiřího Surůvky, působilo
tísnivě. Když pak mezi těmito symboly totalit-
ních  režimů  dvacátého  století  začalo  scénické
čtení  z knihy  politické  vězeňkyně  Dagmar
Šimkové, byla atmosféra v suterénním kulturním
prostoru skutečně mrazivá.

Představení Desatero podle Dagmar sestavila
podle knížky s názvem Byly jsme tam všechny
herečka,  spisovatelka  a dramaturgyně Blanka
Fišerová. Do zhruba hodinového představení se
vešel jen zlomek víc jak 160stránkové knihy, ve
které Šimková shrnula své velmi osobní zážitky

ze čtrnácti  let za mřížemi komunistických kri-
minálů. Fišerová, která v Desateru podle Dagmar
vystupuje zcela sama, navíc texty bývalé vězeň-
kyně doplnila citacemi z dobových dokumentů
či úryvky angažované poezie, které jen posílily
divácký prožitek.

„Musím se přiznat, že do svého scénického
čtení jsem si vybrala možná ještě ty snesitelnější
pasáže a to nejhorší, co je na stránkách knihy, se
do něj nedostalo. Rozhodně ale všem knihu Dag-
mar  Šimkové  doporučuji.  Vypovídá  o tom
šíleném  režimu  lépe  než  učebnice  dějepisu.
Zvlášť teď, když je možná svoboda zase v ohro-
žení, by měla být zkušenost vězňů z padesátých
let důležitá pro nás všechny,“ řekla po předsta-
vení Blanka Fišerová.

Na Fojtství se bude
malovat voskem
K o p ř i v n i c e  (dam) – Část

Muzea na Fojtství se v sobotu 1. dubna
promění v umělecký ateliér, ve kterém
si  příchozí  budou  moci  vyzkoušet
malbu  horkým voskem. Návštěvníci
si budou moci pod vedením zkušené
lektorky  Jany  Povalové  vyzkoušet
technikou enkaustiky vyzdobit veliko-
noční vajíčka nebo dřevěné ozdoby.

Už ve  starověku  známá  technika
malby  pigmentovaným  včelím  vo-
skem je prý vhodná úplně pro každého
a zajímavé  výtvory mohou  vznikat
i pod rukama nezkušených tvůrců bez
jakýchkoliv uměleckých znalostí a do-
vedností. Akce, která je podle pořada-
telů  určená  primárně  pro  rodiče
s dětmi, bude vMuzeu na Fojtství pro-
bíhat od osmi do šestnácti hodin. Nej-
menší děti se mohou zúčastnit zdarma,
ostatní čeká vstupné a drobný poplatek
za materiál, který bude na místě k dis-
pozici.

Pianista Dušan
Brus zahraje

lidem v kavárně
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Další z klavírních večerů chy-
stají na první dubnový večer ve
Vile Machů. Tentokrát se mo-
hou posluchači těšit na Dušana
Bruse.  Mladý  klavírista  ze
Štramberka  začínal  svou  hu-
dební  dráhu  na  zdejší  ZUŠ
Zdeňka Buriana, kde byl žákem
Renaty Talpové. Ve studiu kla-
vírní hry pokračoval na Janáč-
kově  konzervatoři  a následně
také na Fakultě umění Ostrav-
ské univerzity, kde jej pedago-
gicky vedla Marta Toaderová.
Během svého studia se Dušan
Brus zúčastnil několika mezi-
národních  klavírních  soutěží,
jako  je Beethovenův Hradec,
Chopinova  soutěž  a soutěž
Bohuslava  Martinů.  Kromě
klasické  hudby  se  jako  člen
a spolupracovník frenštátského
Swingtime Bandu věnuje i dal-
ším  žánrům. Aktuálně  působí
jako učitel klavíru a korepetitor
nejen  na místní ZUŠ Zdeňka
Buriana, ale i na Základní umě-
lecké škole v Novém Jičíně. Na
klavír  doprovází  Dětský  pě-
vecký sbor Ondrášek

Na půdě kavárny Vily Ma-
chů bude Dušan Brus hrát v ně-
kolika blocích od půl osmé do
desíti hodin večer.



KOPřIVNICKÉ NOVINY - 30. BřEZNA                                                         ČTENÁřsKý sERVIs                                                                                                   sTRANA 5

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPřIVNICE
Čt 30. - pá 31. března v 15.30  hodin

animovaný  film  USA  Šmoulové: Za-
pomenutá vesnice. Šmoulinka se po nálezu
tajuplné mapy vydává společně se svými nej-
lepšími kamarády na vzrušující a napínavou
pouť, aby nalezli tajemnou, dávno ztracenou
vesnici dříve, než se to podaří zlému kouzel-
níku Gargamelovi.

Čt 30. - pá 31. března v 17.30  hodin
fantasy  drama USA, Španělska Volání ne-
tvora: Příběh života. Adaptace  fantasy
povídky Patricka Nesse. Příběh o velké od-
vaze malého kluka, který se postavil svému
největšímu strachu. 

Čt 30. - pá 31. března ve 20 hodin his-
torické  drama USA Úkryt v ZOO. Až  za
mřížemi  byli  konečně  v bezpečí.  Druhá
světová válka nabízí mnoho podobně para-
doxních  příběhů,  jako  je  ten  o uprchlících
z varšavského ghetta, kteří našli útočiště ve
výbězích tamní zoologické zahrady.

so 1. - ne 2. dubna v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Šmoulové: Zapomenutá
vesnice. Šmoulinka  se  po  nálezu  tajuplné
mapy vydává společně se svými nejlepšími
kamarády  na  vzrušující  a napínavou  pouť,
aby nalezli tajemnou, dávno ztracenou ves-
nici dříve, než se to podaří zlému kouzelníku
Gargamelovi.

so 1. - po 3. dubna v 17.30  hodin
erotický film USA Padesát odstínů temnoty.
Poté, co Anastasia na vlastní kůži pocítí, jak
temná  jsou  tajemství  Christiana  Greye,
opouští ho. Přese vše, co se mezi nimi stalo,
na  něj  stále  nemůže  zapomenout. Když  jí
tedy Christian předloží novou smlouvu, ne-
může odolat a vrací se k muži, kterého miluje.

so 1. - po 3. dubna ve 20 hodin 3D sci-
fi drama USA Ghost in the shell. Kultovní
japonské anime Ghost  in  the Shell  se stalo
základním inspiračním pilířem pro legendární
trilogii Matrix.  Teď  přišel  čas,  aby  tahle
kyberpunková perla sama zazářila na filmo-
vém plátně. 

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Čt 30. března v 19 hodin Milan Uhde,

Miloš Štědroň: Balada pro banditu - příběh
Nikoly Šuhaje loupežníka v podání Divadla
A. Dvořáka Příbram

st 5. dubna v 19 hodin lenka Nová -
koncert k třetímu sólovému albu s názvem
Čtyřicítka

Ne 9. dubna v 16.45 hodin Ilja Demut-
sky: Hrdina naší doby -  přenos  baletu
z Bolšogo Těatru Moskva

MěsTsKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Patchwork - výrobky

účastnic loňského kurzu (do 3. dubna)
Aktuální výstava Na středověké motivy

- výstava prací žáků výtvarného oboru První
SZUŠ MIS music (pobočka knihovny na sí-
dlišti Sever, do 6. dubna)

st 5. dubna v 18 hodin vernisáž výstavy
Velikáni světového umění (do 9. května)

Čt 6. dubna v 18 hodin Gruzie: Napříč
svérázným Kavkazem -  cestopisná  před-
náška Pavla Svobody

local MANDAlA
so 8. dubna ve 20 hodin 6. narozeniny

Mandaly: Martin E. Kyšperský +
EvaMore

VIlA MACHŮ
Každý čtvrtek v 19 - 21 hodin Klavírní

večery Honzy Hanibala

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným

místním rodákům 
Aktuální výstava Výlet do renesance -

práce  studentů  soukromé  střední  umělecké
školy Ave Art Ostrava (do 17. dubna)

so 1. dubna v 8 - 16 hodin Enkaustika
na Fojtství - velikonoční malování pro rodiče
s dětmi

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Kopřivnice v automo-
bilech Tatra - výstava fotografií Karla Ku-
dery ke 120. výročí výroby prvního automo-
bilu Präsident (do 9. dubna)

K - GAlERIE
Aktuální výstava jana segeťová - Mé

cesty k umění (do 23. dubna)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK
Pá 31. března v 19.30  hodin  Ray

Cooney: Mayday - soutěžní představení di-
vadla Devítka Ostrava-Michálkovice v rámci
XX. Štramberské divadelní přehlídky amatér-
ských divadelních souborů

Pá 7. dubna v 19.30  hodin Norman
Robbins: Do hrobky tanečním krokem -
soutěžní  představení  divadelního  spolku
Kotouč Štramberk v rámci XX. Štramberské
divadelní přehlídky amatérských divadelních
souborů

KINO ŠTRAMBERK
Ne 2. dubna v 18 hodin komedie ČR In-

stalatér z Tuchlovic
Ne 9. dubna v 18 hodin animovaná ko-

medie Buchty a klobásy

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNEss: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

FlORBAl: so 1. 4. od 9 hod. turnaj III. ligy juniorů (sk. 7-B); so
8. 4. od 8 hod. turnaj MS ligy ml. žáků - vše sportovní hala SOU

FOTBAl: KOPřIVNICE: so 8. 4. od 10.45 hod. FC Kopřivnice
-  FC Heřmanice Slezská (18. kolo KP st. dorostu), od 13 hod. FC
Kopřivnice -  FC Heřmanice Slezská (18. kolo KPml. dorostu), od
15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Spálov (18. kolo I.B tř. mužů sk.
D); ne 9. 4. od 10 hod. FC Kopřivnice - FK Krnov (18. kolo KP st.
žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - FK Krnov (18. kolo KP ml.
žáků); ŠTRAMBERK: so 8. 4. od 15.30 hod. TJ Kotouč Štramberk
- FK Tísek (18. kolo OP mužů); ne 9. 4. od 15.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Slovan Ostrava (17. kolo MSD žen sk. A)

HÁZENÁ: so 8. 4. od 13 hod. KH Kopřivnice - TJ Sokol Nové
Veselí (19. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice -
TJ Sokol Nové Veselí (19. kolo I. ligy st. dorostu); ne 9. 4. od 17
hod. KH Kopřivnice  - Tatran Litovel  (3. kolo play-out Extraligy
mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

KČT KOPřIVNICE: so 1. 4. v 6  hod.  ČD, výlet  vlakem  na
Hostýn; trasa: Na Tesáku, U Tří kamenů, Skalný, Hostýn - Bystřice
p. H. (14 km). Info: Ondřej Burel, tel. 721 281 992

KRYTý BAZÉN: čt 30. 3. 6-16, pá 31. 3. 6-8, 14.30-21, so 1. 4.
12-21, ne 2. 4. 10-19, po 3. 4. 6-8, út 4. 4. 6-21, st 5. 4. 6-8, 14.30-
16.30,  18.30-21,  čt  6. 4. 6-16,  pá  7. 4. 6-8,  14.30-21,  so  8. 4.
zavřeno - plavecké závody (Velká cena Kopřivnice), ne 9. 4. 10-
19 hodin; upozornění: v úterý 16-18 hod. a pátek 15-17 hod. pro-
bíhá  trénink  sportovního klubu ve  třech drahách plaveckého ba-
zénu

MAlý FOTBAl: so 1. 4. od 9 hod. 1. kolo I. ligy OP, od 13 hod.
1. kolo II. ligy OP; so 8. 4. od 9 hod. 2. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 2. turnaj I. ligy OP - vše hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOlF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURIsTIKA: so 1. 4. v 6.28  hod.  ČD,  Štítina,
ČD, Kravaře, hrob Emila Václavíka, velikonoční výstava v zámku,
Štítina, ČD; st 5. 4. v 7.13 hod. ČD, Pržno, ČD, M Bystrý potok,
Pržno, cyklo podél Ostravice, Frýdlant p. O., ČD; so 8. 4. v 7.07
hod. ČD, Ostrava hl. n., železniční muzeum, vyhlídková věž, Pro-
kešovo  náměstí;  st 12. 4. v 8.43  hod. AN, BUS Mošnov, mlýn,
Trnávka, Kateřinice, BUS Kopřivnice

sAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: so 8. 4. sauna uzavřena

jak si tady žiju...
Milý Andreji, píšeš, jak se mám,
dám si pivo, cigaretu a do psaní se dám.
Přistěhoval jsem se, do úplného ráje,
bordelářům, jako jsem já, vše do karet tu hraje.
Odpadky vyhodíš klidně z okna, nic se ti nevrátí,
město vždy, za tebe, úklid zaplatí.
Na úřadě rozhodl, asi nějaký vůl, 
že mermomocí zlikviduje sběrný dvůr.
Co doma nepotřebuješ, hodíš ven k popelnici,
jediní, kdo to nevidí, jsou z města úředníci.
Jednou za týden, technické služby, úklid města provedou,
za těžké prachy, ten bordel na skládku dovezou.
Nám lumpům se nemůže nic státi, 
protože všichni poctiví občané, to za nás platí.
Tak je to tu prostě, zkrátka, 
na každém rohu je tu černá skládka.
Aby někoho chytili, koupili kamery za tisíce,
ještě, že jich není více, nefungují už tři měsíce.
Třídění odpadů, to je teprve paráda, 
ti co potom s tím pracují, ať vlezou nám na záda.
Do papíru – sklo, do plastů – cihly každý nafláká,
v kontejnerech najdeš spát i bezďáka.
Když vadí ti hluk, od rozbitých flašek, 
po stížnosti na městském úřadě, najde se šašek, 
kontejner na sklo nechá kobercem vylepiti, 
pak všude je smrad, jako v řiti.
Úplně nejlepší je parkování v městě,
co na tom, že ostatním autům, stojíš v cestě.
Žlutá čára, zebra, křižovatka, zákaz zastavení a stání,
klidně zaparkuj, nic ti nebrání.
Když někdo nadává, ať trhne si nohou,
podle městské policie, ti první, tu parkovat mohou.
Na chodník, na trávník, klidně se tu každý autem postaví, 
město za peníze občanů, to jistě opraví.
Jó Andreji, škoda, že takových měst není u nás více.
Zapomněl  jsem  ti napsat, přestěhoval  jsem se do KOPŘIV-
NICE.                                                        lubomír Dorotík

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Tajenku osmisměrky tvoří
citát seneky.
slova k vyškrtání AKCIE,

ANATOMY, BOHÉM, BRLOH, COURT, CERVI,  EDIKT,
ETUDY, FANOUŠEK, HONCI, ILUZE, INTIMA, KAVKA,
KDYSI, LINKA, MAZUT, NOSIT, ODTOK, OKOLÍ, OSCH-
NOUT, OSIKA, PLECÍ, PLINT, PLUIE, POETA, POLOM,
RULETA, SARANCE, SECÍST, STROM, TORNA, TREST,
ULITY, UREUS

OsMIsMěRKA

Pátek 31. března - Finále Koprstar 2017 - hlasování do
pátku 7. 4. 2017.

Pátek 7. dubna - KOPřIVNICKý MAGAZíN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Také za časů našich předků se samozřejmě páchaly zločiny,

ale na rozdíl od dnešních časů byly vraždy a loupeže považovány
za excesy, které se nedějí každý den, a navíc byly tyto zločiny
i přísně  trestány. Motivy  těchto činů byly ovšem stejné  jako
dnes. Touha po majetku, pomstychtivost, žárlivost, nenávist…
Tehdejší  vyšetřovací metody  byly  sice  jednodušší,  ale  i tak
tehdejší strážci zákona odváděli dobrou práci a většina pachatelů
těch nejbrutálnějších zločinů se posléze dočkala odplaty. O pří-
padech, které kdysi vzrušily veřejnost, napsal Vladimír Šindelář
knížku Vražedné příběhy z Čech a Moravy.

Kniha A co já s tím? přináší pedagogické úvahy a odborné
postřehy asistenta pedagoga a zabývá se tématem integrace, in-
kluze a desegregace. Její autorkou je jana Bradley, která pů-
sobila  jako  asistentka  pedagoga  v USA  i v ČR. Díky  svým
dlouholetým zkušenostem má možnost porovnat problematiku
inkluze u nás a v USA.
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      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    dětský  koberec,  rozměry
2 x 1,5 m, málo použitý, cena
350 Kč. Tel. 737 968 921
¨    infrazářič  s otočnou  hla-
vicí.  Regulace  výkonu  do
2 000 W. Nepoužitý - nevhod.
dárek. Cena 1 000 Kč. Tel. 737
520 717
¨    sadu  tlakových  hrnců  5
a 3 litry, málo použitých, cena
600 Kč. Tel. 737 968 921
¨    lomový  kámen,  slezská
žula - hranol na stavbu soklů,
plotů ap. (20 x 20 x 40-60 cm),
cca 4 m3,8 tun, levně. Tel. 606
808 095
¨    dětské  kolo  pro  věk  4-6
let,  s odnímatelnými  přídav-
nými kolečky, modré. Tel. 737
811 329
¨    dětskou  koloběžku  Flex
JL-2006,  Sedco  Prostějov,
max. 90 kg (doporučuji nižší
hmotnost),  hliníková, menší
kolečka,  regulace výšky řídí-
tek. Pořizovací cena 1 000 Kč,
nyní  dohodou  -  do  400 Kč.
Tel. 606 726 557
¨    CD/DVD  různých  pohá-
dek  a  pohádkových  písniček
pro děti ve věku 0-10 let, kus
za 3 Kč nebo dohodou při od-
běru všech najednou. Tel. 606
726 557
¨    látky,  různé  metráže,
manšestr  a  dederon  různých
barev;  plyš  bílý,  modrý;
bavlna  s  tesilem,  hl.  tmavé;
podšívkovina  lesklá.  Velmi
levně, dohodou, od 10 Kč za
metr. Tel. 606 726 557
¨    dětské kolo - favorit con-
cord pro dítě  (kluka  i  holku)
do  cca  11  let,  přehazovačky.
Cena  dohodou  -  do  400 Kč.
Tel. 606 726 557
¨    starší  kolo  skládačku,
pojízdné,  vysoká  řídítka  pro
pohodlnou  jízdu.  Bez  přeha-
zovačky.  Cena  dohodou,  do
200 Kč. Tel. 606 726 557

b y t y

¨    Koupím 3pokojový  byt
v Kopřivnici. Tel. 608 751 491

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-

jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨    Pronajmu, případně pro-
dám garáž ve Štramberku-Ba-
řinách  (není  elektřina).  Tel.
739 351 999

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š  Fabia  2,
r. v. 2008, první majitel, najeto
57 tis. km, celoročně garážo-
váno, nové letní obutí, zimní
na  discích. Auto  bez  závad
a dalších  investic.  Cena  115
000 Kč. Tel. 736 451 473
¨    sadu  letních  pneu  na  Š
Felicii, cena 200 Kč. Tel. 773
098 991
¨    novou  autolékárničku,
cena 100 Kč. Tel. 773 098 991
¨    4 ks  letní  pneu  Barum
155/65 R14,  jako nové, cena
2 100 Kč. Tel. 739 722 588

s e z n á m e n í

¨    50letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trval.  vztahu  ve
věku 40-45 let z Kopřivnice,
nejlépe s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes



KOPřIVNICKÉ NOVINY - 30. BřEZNA                                                                   sPORT                                                                                                                  sTRANA 7

¨ Florbal: muži (Ms tř.): FBC Vikings Kopřivnice C – SK
ANAKONDA 5:2,  -  Fencers Havířov 6:6; ml. žákyně a elévky
(liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – 1. SC TEMPISH
Vítkovice 2:5, - S.K. P.E.M.A. Opava ŽLUTÉ 4:4, - Florbal Torpedo
Havířov 2:8, - FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 2:3; elévové (Ms
liga): FBC Vikings Kopřivnice  –  1.  SC TEMPISH Vítkovice
Aligátors 14:14, - FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 24:13, - S.K.
P.E.M.A. Opava 18:26.

¨ Fotbal: st. dorost (16. kolo KP): FC Kopřivnice – TJ Lo-
komotiva Petrovice 2:6; ml. dorost (16. kolo KP): FC Kopřivnice
– TJ Lokomotiva Petrovice 4:5; st. žáci (16. kolo KP): FC Kop-
řivnice – SK Brušperk 2:1; ml. žáci (16. kolo KP): FC Kopřivnice
– SK Brušperk 2:9.

¨ Házená: st. dorost (17. kolo I. ligy): HBC Jičín – KH Kop-
řivnice 31:32; ml. dorost (17. kolo I. ligy): HBC Jičín – KH Kop-
řivnice 30:31; st. žáci (15. kolo Msl sk. A): SKH Polanka n. O.
– KH Kopřivnice  17:23; ml. žáci (15. kolo Msl sk. A): SKH
Polanka n. O. – KH Kopřivnice 35:27.

¨ Hokej: dorost (13. a 14. kolo lMD-C): HC Černí Vlci –
HC Orlová 4:6, - VSK Technika Brno 3:5; 8. tř. (28. kolo lsŽ):
HC Černí Vlci – HC Vítkovice Ridera 2:8; 7. tř. (10. kolo lsŽ –
sk. 02): HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek 3:2; 6. tř. (28. kolo
lMŽ): HC Černí Vlci – HC Vítkovice Ridera 1:6; 7. tř. (10. kolo
lMŽ – sk. 02): HC Černí Vlci – HC Frýdek-Místek 3:3; 4. tř. (15.
kolo KlP): HC Kopřivnice – HC Vítkovice Ridera 2:18.

¨ stolní tenis: II. liga mužů (21. a 22. kolo sk. B): ASK
Tatra Kopřivnice – TJ Nový Jičín 4:10, - 7:10; Ks I. tř. (21. a 22.
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – Vento Komorní Lhotka 10:1, -
TJ TŽ Třinec B 10:2; Ks II. tř. (21. a 22. kolo sk. A): ASK Tatra
Kopřivnice C – Vento Komorní Lhotka B 1:10, - TJ Sokol Příbor
1:10.

v ý s l e d k y

Městská hokejová liga zná konečné pořadí týmů
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Young Guns Kopřivnice, HC
Hájov a HC Veteráni,  to  jsou
tři vítězná mužstva XVII. roč-
níku Městské  hokejové  ligy
v Kopřivnici, která byla zavr-
šena finálovými zápasy v so-
botu 25. března.

Celý  blok  závěrečných
duelů neregistrovaných hráčů
ledního hokeje začal již v pá-
tek  utkáním  o třetí  příčku
v první  lize,  z něhož  vyšel
vítězně  tým HC Nebory.  Pro
Predátory je čtvrté místo určitě
zklamáním, neboť po základní
části  soutěže  figurovali  na
druhé  pozici  a navíc  jsou  to
loňští vítězové. V sobotu do-
poledne usilovaly o zisk me-
dailí za  třetí místo celky nej-
dříve  ze  třetí  ligy  a v tomto
duelu  přehrálo  „béčko“ Ne-
topýrů Frýdek-Místek tým HC
Lahvators. Stejně přesvědčivě
si třetí příčku vybojovaly i Ve-
řovice ve druhé lize, které po-
razily HC Rybník Stará Ves.

Odpoledne  pak  přišly  na
řadu finálové zápasy. O vítězi
třetí  ligy  rozhodovaly  až  ná-
jezdy, v nichž byli úspěšnější
Veteráni. Ti přitom šli do vy-
řazovacích bojů  až  ze  třetího
místa  po  základní  části.  Ve
druholigovém  finále  porazil
Hájov  těsně  Palkovice,  duel
o nejcennější  pohár  v první
lize měl však mnohem jedno-
značnější průběh,  tým Young
Guns  rozdrtil  Netopýry  Frý-
dek-Místek 8:1. V neděli pak
sezonu městské hokejové ligy
zakončil  prvoligový  zápas
mezi  celky  Prestige  Frýdek-
Místek  a HC  SDH Petřvald,
které spolu se Slivovicí Kop-
řivnice hrály o páté místo.

Všechny týmy na pomysl-
ných stupních vítězů obdržely
medaile, byli oceněni také nej-

produktivnější a nejužitečnější
hráči a také nejlepší brankáři
jednotlivých  lig  a mužstvo
Young Guns kromě trofeje za
vítěze  své  soutěže  převzalo
také  pohár  za  vítězství  ve
Winter Cups SpSK 2016.

Výsledky závěrečných ut-
kání Městské Filiphockey ligy
neregistrovaných hráčů v Kop-
řivnici (24. – 26. 3.): o 5. místo:
Prestige  –  Petřvald  6:13;  o 3.
místo: Predators – Nebory 8:10,
Veřovice – Rybnikáři 12:5, Lah-
vators  – Netopýři B 2:7;  finále:
Young  Guns  –  Netopýři  8:1,
Hájov – Palkovice 7:5,  Janovice
– Veteráni 9:10 sn; sestavy vítě-
zných týmů: Young Guns: D.
Juřena  -  S. Kaluža,  J.  Brus,  P.
Gonos,  J.  Kubátko,  J.  Zuzaník,
A. Kordoš, V. Starmann, J. Haška,

J. Marek,  J.  Dorňák, A. Hrubý,
R. Polášek, P. David, P. Dřevojá-
nek, Š. Kaňovský; Hájov: F. Str-
nadel  –  R. Wojčik, M.  Novák,
K. Kuchař, J. Vašták, L. Matula,
J. Duda, R. Michálek, M. Žáček,
M. Milich, R. Jurečka, M. Kubec,
P. Rubač, L. Navrátil,  P. Kazda,
P. Matula,  P. Milich, T.  Bartek,
P. Němec; Veteráni: M. Heczko
– M. Mynář, T. Čibera, P. Vašek,
P. Čibera, M. Chudoba, P. Stahl,
J. Čverčko, D. Kalus, J. Osyčka,
R. Rečman, R. Gruner, V. Koliba;
konečné pořadí: I. liga: 1. Young
Guns Kopř., 2. Netopýři F-M, 3.
HC Nebory,  4.  Predators Kopř.,
5. HC SDH Petřvald, 6. HC Sli-
vovice Kopř.,  7. HC Prestige F-
M; II. liga: 1. HC Hájov, 2. HC
Palkovice, 3. HC Veřovice, 4. HC
Rybník  St. Ves,  5. HC Tornádo

Kozlovice,  6. HC  Jestřábi Moš-
nov, 7. HC Brušperk, 8. HC Sokol
Staříč; III. liga: HC Veteráni, 2.
HC Janovice, 3. HC Netopýři F-
M  B,  4.  HC  Lahvators,  5.  HC
Rotor Bartošovice, 6. Highlanders
Frenštát,  7. HC  Independent,  8.
HC Staří psi, 9. HC Tatra; indivi-
duální ceny: I. liga: nejproduk-
tivnější hráč: O. Fiala (Netopýři),
nejlepší brankář: P. Ščigel (Ne-
bory), nejužitečnější hráč: M.
Wlaka  (Netopýři);  II. liga: nej-
produktivnější hráč: L. Byrtus
(Veřovice),  nejlepší brankář:
O. Horvát (Palkovice), nejužiteč-
nější hráč: D. Balcar (Rybník St.
Ves); III. liga: nejproduktivnější
hráč: J.  Chaloupka  (Janovice),
nejlepší brankář: M.  Heczko
(Veteráni), nejužitečnější hráč: T.
Čibera (Veteráni).

Utkání o vítěze první ligy v kopřivnické soutěži neregistrovaných hokejistů měl jednoznačný
průběh, tým Young Guns (v tmavých dresech) přehrál Netopýry 8:1.           FOTO: K. ČABlOVÁ

Atletické pohárové soutěže začaly pro mládež AK EZ skvěle
P o r u b a ,   F r ý d e k – M í s t e k

(cab) – Mládež Atletického klubu E. Zá-
topka Kopřivnice má  za  sebou  předpo-
slední závod Porubského běžeckého po-
háru, který proběhl ve čtvrtek 16. března,
a Slezanský kros pořádaný v sobotu 18.
března zároveň jako první kolo Beskyd-
ské ligy přípravek a Atletické ligy mini-
přípravek.  Rovněž  v sobotu  pak  repre-
zentovali  čtyři  závodníci AK EZ město
Ostrava v meziměstském utkání mladšího
žactva, jež hostila Bratislava.

V Porubě se v konkurenci dvoustovky
závodníků  podařilo  kopřivnickým  běž-
cům  vybojovat  celkem  deset  cenných
kovů.  Zlato  získali  Petra  Jančarová  (st.
žákyně r. 2002/03, 2,2 km), Natálie Ba-
jerová (ml. žákyně r. 2004/05, 1 650 m),
Michaela  Bělunková  (přípravka  dívky
r. 2006/07, 1,1 km) a Dalibor Drda (mini-
přípravka chlapci r. 2008/09, 550 m), pro
stříbro  si  doběhli  Ivana  Máchová  (r.
2002/03),  Adam  Hrček  (ml.  žáci
r. 2004/05, 1 065 m) a Patricie Pešlová
(r. 2006/07) a bronzovou medaili ukořis-

tili  Jan  Jašek  (r.  2004/05), Barbora Ká-
ňová  (r. 2006/07) a Vojtěch Raška  (pří-
pravka chlapci r. 2006/07, 1,1 km).

Slezanskému krosu sice příliš počasí
nepřálo, ale i přesto se v různých katego-
riích  zúčastnilo  přes  420  běžců  a v ně-
kterých kategoriích  startovalo  50  i více
dětí. Kopřivnici reprezentovalo 67 závod-
níků, a to pouze v mládežnických kate-
goriích. Nejvyšší stupínek v tomto terén-
ním  závodě  obsadili  z AK E.  Zátopka
Lukáš Kvak  (dorostenci  r. 2000/01,  2,7
km), Patricie Pešlová (dívky r. 2006/07,
900  m),  Daniel  Hanzelka  (chlapci
r. 2006/07, 900 m), Dalibor Drda (chlapci
r. 2008/09, 900 m) a Lara Quittová (dívky
r. 2010 a ml., 300 m), stříbro nikdo z kop-
řivnických zástupců nezískal, o bronz se
však postarali Natálie Bajerová (ml. žá-
kyně r. 2004/05, 1,8 km), Jan Jašek (ml.
žáci  r. 2004/05, 1,8 km), Matěj Melčák
(chlapci  r. 2006/07)  a Pavel  Lacina
(chlapci r. 2010 a ml., 300 m).

Co se týče hodnocení soutěží družstev,
v Beskydském poháru přípravek, tedy dětí

ročníků 2006/07,  kopřivnická  děvčata
i chlapci  triumfovali  a „B“  družstvo
chlapců AK EZ skončilo pouze se čtyřmi
závodníky poslední, sedmé. V Atletické
lize minipřípravek (děti  r. 2008/09) oba
týmy obsadily druhou příčku, tři chlapci
AK EZ „B“ pak skončili stejně jako starší
kategorie sedmí.

Ve slovenské metropoli v meziměst-
ském  utkání  změřili  síly  atleti  z Prahy,
Ostravy,  domácí  Bratislavy,  Trenčína
a Nitry. Velký souboj proběhl mezi Pra-
hou a Ostravou a vítězně z něj vyšla na-
konec se ziskem pouhých čtyř bodů navíc
Praha. Všichni čtyři kopřivničtí zástupci
podali výborné výkony. Pavla Sopuchová
skončila  ve  vrhu  koulí  čtvrtá  a Vojtěch
Frýdl  obsadil  v běhu  na  300 m  pátou
příčku. Hodně se dařilo děvčatům v běhu
na  60 m  překážek,  ačkoliv  si  v něm
osobní rekord nevylepšila. Hana Souka-
lová vybojovala druhé místo aAdéla Tká-
čová  skončila  třetí.  Ke  stupňům  vítězů
pak přidaly v dálce Tkáčová šestou a Sou-
kalová osmou příčku.

judista Rýpar vybojoval v silné konkurenci bronz
O s t r a v a (cab) – Závišický judista

z Kopřivnice Radek Rýpar získal v pos-
ledním  únorovém  víkendu  další  cenný
kov, a to bronz v závodě Českého poháru
v Ostravě,  kam  se  sjelo  přes  tisícovku
žáků, dorostenců a mužů a žen do 23 let
ze 165 klubů sedmi zemí.

Rýpar  nastoupil  v kategorii  do-
rostenců do 60 kg, která čítala úctyhod-
ných 41 judistů. Závišický borec zvítězil
v prvním kole s Martinem Záhořem z Do-
mažlic na škrcení, v dalším zápase vyhrál
na  držení  nad  Matějem  Šťastným  ze
Sokolu  Žižkov,  ale  ve  třetím  kole  jej
poslal do oprav pozdější  finalista Polák
Pawel Tylek zWisły Kraków. V opravách

si  však  poradil  s Janem Hruškou  (Judo
Sokol Praha Vršovice), Filipem Kocimou
(Judo Mysłovice) a také s dalším polským
závodníkem Dominikem Królem  (Judo
Wolbrom). Poslední překážku k medaili
představoval pro Radka Rýpara poražený
semifinalista Rus Pit Maksim (Olympic
Center Tyumen). Tento zápas však v zá-
kladním  čase  nepoznal  vítěze,  a tak  se
muselo rozhodovat v golden skóre. V něm
uplatnil český judista přehled při práci na
zemi a po perfektně nasazeném škrcení
se Rus nakonec vzdal. Rýpar  si  tak  za-
slouženě došel na stupně vítězů pro bron-
zovou medaili.

V téže  kategorii  postupoval  soutěží

z opačné strany pavouka další závišický
judista Filip Hanzelka. V prvním kole po-
razil  na  ippon Karla  Šerlu  z Domažlic,
poté si poradil také s Polákem Bartozsem
Wojcikem, jeho jízdu však ukončil poz-
dější  vítěz  Lukáš  Kratochvíl  z SKKP
Brno. V opravách pak Hanzelka vyřadil
kandidáta  na  medaili  Lukáše  Kremlu
z Teplic, definitivní stopku v turnaji mu
ale  vystavil  frýdecko-místecký  judista
Vojtěch  Kubala.  Poslední  z tria  zá-
višických judistů Daniel Žárský sbíral ve
váze do 73 kg první zkušenosti s meziná-
rodní konkurencí, bohužel jej už v prvním
kole vyřadil Jakub Pohořalý z Chlumce
nad Cidlinou.

střelec Petr Hala získal na
mistrovství republiky stříbro

P l z e ň  (cab) – Po dvou letech se kopřivnický střelecký
klub opět dočkal medaile z mistrovství ČR vzduchových zbraní.
Postaral se o ni o víkendu 18. a 19. března v Plzni Petr Hala,
který stejně jako v roce 2015 Radek Domitra ve starším dorostu
vybojoval v kategorii mladších dorostenců (celkem 34 střelců)
disciplíny vzduchová pistole na 40 ran stříbro. Kopřivnickému
střelci s nástřelem 364 bodů dokonce jen o jediný bod unikla
zlatá medaile,  kterou  nakonec  získal Michal Mastný  z SSK
Dukla Plzeň. K individuálnímu úspěchu pak přidal ještě vítěz-
ství v družstvu Moravskoslezského kraje s celkovým součtem
1 070 bodů.

Z dalších  střelců SSK Kopřivnice  již nikdo výraznějšího
úspěchu nedosáhl. V kategorii mužů disciplíny vzduchová pi-
stole na 60 ran obsadil mezi 72 střelci 36. příčku Marek Meca
(549 b.) a s družstvem MS KS C skončil sedmnáctý – předpo-
slední. V kategorii  starších dorostenců disciplíny vzduchová
pistole na 40 ran se umístil na 24. příčce s nástřelem 344 bodů
David Matuš (celkem 31 střelců).



FC Kopřivnice – Tj jisteb-
ník 1:2 (1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí fotbalisté vstoupili
do  prvního  utkání  jarní  části
I. B třídy skupiny D, ve kterém
hostili v sobotu 25. března ve-
doucí  celek  Jistebník,  dobře,
když  o přestávce  vedli  1:0,
body ale nakonec brali hosté.
V tabulce  si  tak Kopřivnice
oproti podzimu o jednu příčku
pohoršila.

Úvod  zápasu  nenabídl
žádné  vážnější  šance  a bran-
káři se střelami svých soupeřů
neměli moc práce. V poslední
pětiminutovce  prvního  polo-
času se však hrálo velmi rychle
nahoru a dolů, avšak vedoucí
brankou za  tuto aktivitu bylo
odměněno  kopřivnické muž-
stvo. Těsně před hvizdem roz-
hodčího  vyslal  „projektil“
z dálky na brankáře hostů Ma-
rek Makový  a míč  se  kolem
pravé tyče protáhl až za bran-
kovou čáru.

Zvýšit na 2:0 mohla Kop-
řivnice hned zkraje druhé půle
utkání, kdy Košárek přihrával
do šestnáctky Ollenderovi, ale
ten  se  k míči  nedostal.  Ještě
větší  šanci  měl  Hanzelka
z následného rohového kopu,
kdy jeho hlavičku zastavil ho-
stující  hráč  až  na  brankové
čáře. Podle hesla nedáš – do-
staneš o dvě minuty později Ji-
stebník střelou z dálky vyrov-
nal.  I poté  hosté  pokračovali
v tlaku a v 76. minutě, z po-
dobné situace jako při prvním
gólu, skórovali podruhé. V 85.

minutě pak ještě ze standardní
situace nastřelili břevno. V zá-
věru utkání se kopřivničtí fot-
balisté  snažili  vyrovnat,  ale
dvě šance Petráše ke gólu ne-
vedly.

„Byl to pro nás smolný zá-
pas, zasloužili bychom si mi-
nimálně remízu. Hosté byli té-
měř stoprocentně úspěšní, nám
to tam bohužel nespadlo. Ale
věřím, že se budeme postupně
zlepšovat,“ dodal nový trenér
FC  Kopřivnice  Svatopluk
Chrobák,  který mužstvo  pře-
vzal po podzimní části soutěže

od  rezignujícího  Miroslava
Káni. Co se týče změn v kádru,
nepřišla žádná nová posila, na-
opak Střelec  odešel  do  Fren-
štátu  pod  Radhoštěm,  dva
mladé fotbalisty pustil klub do
Štramberka  a tým  je  oslaben
ještě o zraněné hráče z futsa-
lové sezony.

Branka Kopřivnice: 45. M.
Makový;  sestava Kopřivnice:
Beňo  –  J. Okřesík, M. Makový,
Petráš, Pala (88. T. Makový), Fen-
drich, Mička, Nenutil,  Ollender,
Hanzelka  (84. Hradečný), Košá-
rek.

FC Kozlovice - FC Vlčovice-Mniší 2:1 (1:1)
K o z l  o v i c  e    (cab)  – Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší

začali  jarní část  I. B  třídy skupiny D v neděli 26. března na
hřišti posledního celku soutěže Kozlovic, ale ani přes vydařený
první poločas nakonec body nebrali. V tabulce tak vlčovický
celek klesl oproti podzimu o jednu příčku.

V prvním  poločase měli  na  hřišti  jasnou  převahu  hosté
a soupeře do žádné šance nepustili. Ve 20. minutě mohl skóre
otevřít Názalaník, ale jeho branku kvůli ofsajdu rozhodčí ne-
uznal. Ve  35. minutě  se  však  fotbalisté Vlčovic  a Mniší  již
mohli  radovat, Dušan Hanzelka  z dálky vypálil  a míč  se od
tyče odrazil do brány. Vedení bohužel příliš dlouho netrvalo,
už za sedm minut domácí v podstatě z první větší akce srov-
nali.

Ve druhé půli zápasu se hrál fotbal nahoru a dolů, obě muž-
stva měla příležitosti strhnout vedení na svou stranu a nakonec
se to podařilo v 83. minutě z brejku Kozlovicím.

„Byl to z naší strany spíše rozpačitý výkon. V prvním po-
ločase jsme hráli dobře, ale asi jsem hráče přechválil a náš vý-
kon šel pak dolů. Terén taky nebyl ideální, na druhou stranu
jsme všichni měli stejné podmínky,“ stručně zhodnotil úvodní
duel  jara  trenér fotbalového mužstva Vlčovice-Mniší Vladan
Rek.

Branky Vlčovic: 35. Hanzelka; sestava Vlčovic: Špaček – Slezák
(80. Černošek), Myšák, Velička, Busek (50. Varga – 68. Světlík), Rů-
žička, J. Jalůvka, Polášek, Názalaník, R. Jalůvka, Hanzelka.
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Kozlovice otočily skóre a body
vlčovickému celku sebralyKH Kopřivnice – Tj Cement Hranice

23:25 (10:16)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Vstup do ex-

traligového play-out se kopřivnickým hrá-
čům  absolutně  nevydařil,  v neděli  26.
března podlehli na domácí půdě Hranicím,
které je tak v tabulce přeskočily. Pět ne-
proměněných  sedmiček  a dvě  desítky
zmařených šancí v útoku na straně Kop-
řivnice mluví za vše, a nebýt skvělých zá-
kroků  Pyška  a množství  chyb  také  na
straně soupeře, mohl být rozdíl ve skóre
daleko větší.

Začátek duelu ovšem kopřivnickému
celku vyšel, ujal se vedení a to si držel do
šesté minuty. Hranice však skóre otočily,
když úsek hry v rozmezí šesté a sedmnácté
minuty  vyhrály  poměrem  8:1.  I přes
množství chyb v útoku se však Kopřivnice
po sedmičce Jiřího Gřese ve 24. minutě
dostala  do  kontaktu,  ale  závěr  poločasu

patřil znovu hostům. A to především díky
dvěma  neproměněným  sedmimetrovým
hodům  Jiřího  Gřese  a Gelnara  a ne-
zvládnutými kopřivnickými přesilovkami.

Ve  druhém  poločase  se  domácí  tým
pustil do stíhací jízdy, ačkoliv opět zůstaly
dvě  sedmičky neproměněny. Ve 43. mi-
nutě si za stavu 16:18 vzali hosté odde-
chový čas, ale ani ten nezabránil kopřiv-
nickému  celku  dostat  se  do  kontaktu.
Jenomže  další  chyby  v útoku  a ne-
proměněná  sedmička  v 57. minutě  za-
bránily srovnání skóre. Minutu před kon-
cem utkání vedly Hranice o dvě branky
a rozhodujícím momentem byl neúspěšný
samostatný únik Bukovského i následná
střela Hanuse půl minuty před vypršením
hrací doby. 

„Hosté  vyhráli  zaslouženě,  bohužel
s neukázněnými  hráči  se  nedá  hrát
ukázněná házená. Fatálně jsme zklamali

ve střelbě, přitom jsem jim celý týden opa-
koval,  kam mají  na  hranické  gólmany
střílet. Částečně jsme soupeře ve druhém
poločase  přehrávali,  ale  nevyužili  jsme
vyložené šance. Dnes  jsem kluky vůbec
nepoznával, jako by jim ta prohra ani ne-
vadila,“ sklesle hovořil po zápase kopřiv-
nický trenér Ivo Vávra.

O podobě extraligy v příští sezoně se
stále  ještě  vedou  diskuze,  nicméně  sou-
časný model stále počítá s tím, že dva po-
slední  týmy  budou  padat  automaticky
a ten na 10. příčce si zahraje baráž. Body
ze základní části se přenesly i do play-out
a Kopřivnice  je  nyní  se 14 body na 11.
příčce, bod právě za Hranicemi.

sestava a branky Kopřivnice: Žingor,
Pyško – Střelec 2, Rachač, Zima, Jan Gřes 7,
Mička,  Petřík  2/2,  Jiří  Gřes  4/2, Martinát,
Gelnar 1, Veřmiřovský, Hanus 4, Mynář 1, Bu-
kovský 2, Unger; 7m hody: 9/4 – 0/0; vylou-
čení: 1:5.

Házenkářům selhala střelba, a podlehli Hranicím

Tj Kotouč Štramberk – Tj
spartak lubina 2:2 (2:1)

N o v ý   J i č í n  (cab) –
Hned  první  utkání  jarní  části
Moravskoslezské  divize  žen
skupiny A nabídlo  atraktivní
derby  mezi  fotbalistkami
Štramberka a Lubiny. Původně
se  v neděli  26.  března mělo
hrát  na  štramberském  hřišti,
vzhledem k nezpůsobilosti te-
rénu však byl duel přesunut na
umělý  trávník do Nového  Ji-
čína.

Družstvo  Lubiny  od  za-
čátku  plnilo  roli  favorita,  ale
štramberské  hráčky  hned
z první  akce  ve  třetí minutě
otevřely  skóre  zápasu.  Žid-
ková  si  všimla,  že  brankářka
Lubiny  vyběhla  příliš  daleko

do  pole  a obloučkem  ji  pře-
hodila. Ačkoliv  i poté  hosté
diktovali  tempo  hry,  byly  to
štramberské fotbalistky, které
skórovaly.  V 11.  minutě  po
centru hned z první vystřelila
před  šestnáctkou Ulbrichová
a míč  se  od  tyče  odrazil  do
brány.  Do  přestávky  ještě
stihla Lubina snížit, když vy-
užila chybu domácí obrany.

Také  druhou  půli  utkání
režírovaly  hráčky  Spartaku
a v 51. minutě  srovnaly.  Po
tomto  gólu  to  už  byla  spíše
přetahovaná  o míč,  hrozila
především Lubina, ale štram-
berské  obraně  i brankářce  se
podařilo,  často  i se  štěstím,
všechny krizové momenty vy-
řešit.

V tabulce si však oba celky
oproti podzimu o jednu příčku
pohoršily, protože  týmy v je-
jich  blízkosti  své  zápasy  vy-
hrály. Tento víkend  čeká Lu-
binu velmi těžké utkání s ve-
doucím Havířovem, hrát se ale
bude  na  hřišti  v Rybí,  neboť
areál v Lubině prochází rekon-
strukcí.  Fotbalistky  Štram-
berku  pak mají  na  programu
další derby, tentokrát na půdě
Veřovic.

Branky: 3. Židková, 11. Ul-
brichová  –  38.  Zelenková,  51.
Klečková; sestava Štramberka:
Kociánová – Židková, Juráková,
Křivánková, Davidová, Čablová,
Ulbrichová, Kvasničková, Salve-
tová, Stolařová, Švarcová – Buč-
ková, Karasová,  Cibulková;  se-

stava lubiny: Petrová  – Kuli-
šťáková,  Šenková, Klempířová,
Šmítová, Klečková,  Zelenková,
Kvitová,  Najzarová,  Marková,
P. Kolářová – Kütnerová, Krčmá-
řová, Applová, K. Kolářová.

Derby mezi lubinou a Štramberkem skončilo smírně

Kopřivničtí fotbalisté nestačili na lídra soutěže

Kopřivničtí fotbalisté vedoucí celek soutěže potrápili, ale na body nakonec nedosáhli. Na fotu ka-
pitán FC Kopřivnice Michal Mička (vpravo).                               FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

Badmintonové družstvo
bude v první lize i příští rok

D o b r u š k a (cab) – Smíšenému „A“ družstvu Badmin-
tonového klubu Kopřivnice se podařilo uhájit svou prvoligovou
příslušnost, i když to bylo velmi těsné.

V sobotu 18. března čekal kopřivnické badmintonisty po-
slední ligový turnaj skupiny o sestup v Dobrušce, kde se utkali
s „béčky“ BADMINTON FSpS MU, TJ Montas Hradec Krá-
lové  a domácí TJ  Sokol Dobruška.  S brněnským družstvem
uhráli  remízu, Hradci Králové  i Dobrušce však podlehli,  ale
díky lepšímu skóre se jim první ligu pro příští sezonu nakonec
udržet podařilo.

Z výsledků badmintonistů BK Kopřivnice v posledním kole
I. celostátní ligy smíšených družstev – východní skupiny, o sestup
(Dobruška, 18. 3.): BK Kopřivnice – BADMINTON Fsps MU B
4:4; body Kopřivnice: dvouhra: O. Chaloupka, čtyřhry: A. Škarková
- A. Benišová, F. Majerek - D. Hanzelka, F. Majerek - A. Benišová;
Tj sokol Dobruška B – BK Kopřivnice 7:1; bod Kopřivnice:
dvouhra: A. Škarková; Tj Montas Hradec Králové B – BK Kop-
řivnice 5:3; body Kopřivnice: dvouhry: M. Václavík, A. Škarková,
čtyřhra: F. Majerek - M. Václavík; sestava BK Kopřivnice: O. Cha-
loupka, M. Václavík, R. Todič, F. Majerek, D. Hanzelka, A. Škarková,
A. Benišová.I. B tř. mužů sk. D po 16. kole

1. Jistebník            14  10   3    1   46:12      33

2. Odry                  14  10   1    3   28:19      31

3. Starý Jičín         14   9   1    4   43:21      28

4. Spálov               14   9   1    4   45:26      28

5. Jeseník n. O.     14   8   4    2   25:14      28

6. Ostravice          14   4   7    3   34:20      19

7. Vlčovice           14   6   1    7   18:30      19

8. Fryčovice          14   5   3    6   30:37      18

9. Fulnek               14   5   2    7   31:29      17

10. Kopřivnice       14  4   3   7   25:26     15

11. Tichá                 14   3   4    7   13:24      13

12. Kateřinice         14   3   2    9   19:45      11

13. Mořkov             14   2   3    9   16:28       9

14. Kozlovice          14   1   3   10   15:57       6

Ms divize žen sk. A
po 15. kole

1. Havířov              12  12   0     0   70:2        36

2. Brušperk             12   9   1     2   46:16      28

3. lubina               12  8   3    1   30:11      27

4. Loděnice            12   7   2     3   25:12      23

5. Veřovice             12   6   2     4   35:21      20

6. Vítkovice            12   6   0     6   37:29      18

7. Štramberk        12  5   3    4   22:26      18

8. Č. Těšín              12   5   2     5   26:23      17

9. Slo. Ostrava       12   4   0     8   18:38      12

10. Pržno                  12   2   0    10   20:48       6

11. H. Bečva             12   0   2    10    9:41       2

12. Rožnov               12   0   1    11    6:77       1

Základní škola E. Zátopka
přes krajská finále neprošla

K o p ř i v n i c e  (cab) – Chlapci ze ZŠ E. Zátopka Kop-
řivnice letos neobhájí vítězství v házenkářské soutěži škol ka-
tegorie HIV. O pohár ministryně školství z roku 2016. Dokázali
sice postoupit z okresního finále, ale v tom krajském, které se
konalo v úterý 21. března na kopřivnické palubovce, skončili
druzí. Od postupu do kvalifikace na republikové finále družstvu
ZŠ E. Zátopka chybělo vstřelit pouze o tři branky více, tím by
totiž vyhrálo nad frýdecko-místeckou školou. Ta si tak stopro-
centní bilancí v turnaji zajistila postup.

Ani kopřivnická děvčata, jež hrála své krajské finále rovněž
doma o den později, do dalších bojů o pohár ministryně školství
nezasáhnou. Po prohře se ZŠ J. Valčíka Ostrava a ZŠ Tyršova
Nový Jičín a jediné výhře nad novojičínským gymnáziem ob-
sadila konečné třetí místo a do kvalifikace o republikové finále
postoupila ostravská škola.

Výsledky krajského finále v házené škol kategorie HIV. (Kop-
řivnice, 21. 3.): ZŠ E. Zátopka Kopř. – ZŠ Klimkovice 20:5,  - ZŠ
Nový Jičín, Jubilejní 20:11, - ZŠ Frýdek-Místek, Pionýrů 11:13, ZŠ
Klimkovice – ZŠ NJ 23:25, - ZŠ F-M 16:28, ZŠ NJ – ZŠ F-M 17:24;
konečné pořadí: 1. ZŠ Frýdek-Místek (65:44) 6 b., 2. ZŠ EZ Kop-
řivnice  (51:19),  3.  ZŠ Nový  Jičín  (53:67)  2  b.,  4.  ZŠ Klimkovice
(44:73) 0 b.; sestava a branky Kopřivnice: D. Feix, Š. Čech, O. Ja-
lůvka 11, R. Šmahlík, L. Hývnar 9, S. Kriegiel 8, M. Macke 3, M.
Hrnčárek 3, P. Matula 2, J. Gajdůšek 2, M. Škarka 1, C. Markovič 1,
trenér: M. Bartoň.

Výsledky krajského finále v házené škol kategorie DIV. (Kopř.,
22. 3.): ZŠ E.  Zátopka Kopř.  –  ZŠ  J. Valčíka Ostrava  3:14,  -  ZŠ
Tyršova Nový Jičín 4:16, - Gymnázium Nový Jičín 6:3, ZŠ Ostrava
–  ZŠ Tyršova NJ  14:11,  - Gymnázium NJ  11:9,  ZŠ Tyršova NJ  –
Gymnázium NJ 6:1; konečné pořadí: 1. ZŠ Ostrava (39:23) 6 b., 2.
ZŠ Tyršova NJ (33:19) 4 b., 3. ZŠ EZ Kopř. (13:33) 2 b., 4. Gymná-
zium NJ (13:23) 0 b.; sestava a branky Kopř.: A. Bednáriková 5,
A. Lošáková 2, N. Drozdová 2, L. Žáčková 2, N. Žárská 1, A. Rečková
1, S. Symerská, N. Sopuchová, K. Honešová, K. Buchtová, E. Frý-
dlová, M. Smejkalová, M. Vašková, trenéři: I. Kubátková, M. Bar-
toň.


